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afortable did vou feel using various online teaching

How co! : : ’ :
" S Zoom, Google Classroom) during the pandemic?
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5 How effective do you believe online teaching was in achieving
the lcaming outcomes for your courses?

‘ony effective
« Effective
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3. How would you rate the level of student participation and
engagement in your online classes compared to traditional

classroom settings?

- Much higher

- Higher

< About the same
- Lower

4. How easy was it for you to adapt your teaching materials : 1C
methods for online delivery? -

- Very easy
. FEasy
v«"Neutral
- - Difficult

5. How sgtisﬁed were you with :thc e@ ’.g ‘
tools provided for interacting with stu

« Very satisfied
\~Satisfied
« Neutral
« Dissatisfied



6. How do you fecl about the workload associated with preparing and
cting online classes compared to traditional classes?
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« Much higher

Tigher
« About the same
« Lower

7 How effective was the online assessment process in accurately
cvaluating student performance?

« Very etfective
« Effective

« Neutral
«Tnetfective

R How well did you manage to maintain a work-life balance while
conducting online classes from home? '

L—Very well
. Well
. Neutral

. Poorly

9. How supported did you feel by the college’s IT team in resolving
technical issues related to online teaching?

. Very supported

. Supported
eutral

. Unsupported

10. How likely are you to incorporate online teaching
your regular teaching practices post-pandemic?

. Very likely
» « Likely
cutral
« Unlikely
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